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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка  в с. Рівнопілля 

Новобілоуської сільської ради 

 

           18.11.2024                                                                                     с. Рівнопілля 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

1. Шумна Лариса Петрівна – Представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Чернігівській  області (керівник групи). 

2. Гиря Марина Володимирівна – головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради з прав людини.  

Моніторинговий візит проводився у присутності 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 

 Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Молодіжна, буд. 1,                             

с. Рівнопілля, Чернігівського району, Чернігівської області. 

 Форма власності: комунальна. 

 Керівник модульного містечка – Слюнько Юрій Іванович.                                                                                                   

 Балансоутримувач: Новобілоуська сільська рада. 

 Об’єкт моніторингу внесено до переліку МТП розпорядженням 

начальника ОВА від 10.11.2023 № 734. 

  МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях 

(приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у 

період воєнного стану». 

Попередній моніторинговий візит  здійснювався  28.03.2024 

Метою була перевірка виконання наданих раніше рекомендацій.  

За результатом візиту надано наступні рекомендації: 

-   опрацювати питання стосовно встановлення пожежної сигналізації; 

- опрацювати питання стосовно облаштування укриття, зокрема, на 
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доступній відстані. 

- забезпечити наявність у приміщенні МТП інформаційного стенду із 

зазначенням адреси, контактних номерів телефонів, офіційних веб-сайтів 

екстрених, соціальних служб, закладів охорони здоров’я, органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, соціальної, 

психологічної, правової допомоги, а також інформації про наявність захисних 

споруд цивільного захисту в об’єктах нерухомості в безпосередній близькості 

до МТП тощо; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо забезпечення, відповідно до потреб ВПО: 

продуктів харчування, побутової хімії, наборів санітарної гігієни та  

електричної печі для випікання. 

Встановлено, що попередні рекомендації виконано частково. 

           

Розташування 
МТП розташоване в пішій доступності від об’єктів соціальної 

інфраструктури та зупинки громадського транспорту.  

 

Наповненість 

Загальна місткість МТП складає 88 ліжко-місць. 
На момент здійснення моніторингового візиту у МТП розміщено 14 ВПО, 

з яких: 8 жінок, 3 чоловіків, 3 дитини. 

Керівником ведеться облік осіб, які проживають в МТП, проте він 

частково, містить дані, передбачені Додатком №4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила 

проживання 

ВПО проживають в МТП на підставі договорів, укладених на 6 місяців з 

можливістю подовження. Наявні Правила проживання внутрішньо 

переміщених осіб у місці тимчасового проживання. 

ВПО проживають у МТП на безоплатній основі. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання) 

Електропостачання централізоване. Наявне резервне джерело живлення               

(1 генератор), яке забезпечує в разі необхідності безперебійне електропостачання. 

Обігрів приміщень здійснюється за допомогою електричного опалення. 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої води – за 

допомогою бойлерів. 
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Харчування 

У МТП наявне приміщення для приготування їжі, яке обладнано 

плитами, 4 холодильниками, мікрохвильовою пічкою, електричними 

чайниками. 

Приміщення кухні знаходяться у задовільному стані. 

Мешканці МТП готують їжу самостійно, використовуючи харчові 

продукти, які отримують як гуманітарну допомогу так і купують за власний 

кошти. 

 

Санітарія та гігієна 

В МПТ наявні душові кімнати та санвузли, які  облаштовано без 

урахування роздільного користування для жінок та чоловіків. 

Приміщення санвузлів знаходяться у задовільному стані. 

Встановлено 2 пральні машини.  

Прибирання в місцях загального користування мешканці МТП 

здійснюють самостійно відповідно до узгодженого ними графіка. Також є 

спеціальна кімната для сушіння одягу. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримано частково, в приміщенні 

наявні вогнегасник, протипожежна сигналізація відсутня.  

У МТП  відсутнє укриття. 

 

Безбар’єрність 
В МТП частково створені умови для безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

          Умови в кімнатах 

Кімнати в МТП розраховані на поселення від 2 до 4 осіб, кімнати 

мебльовані (столи, шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, 

температурний режим в кімнат дотриманий.  

 

Дозвілля 

Наявна кімната для проведення зборів, облаштована стільцями та столом. 

Дитяча кімната відсутня. 

 

Доступ до інформації та послуги 

МТП відвідують благодійні організації, надають психологічні та 

соціальні послуги. Скарг щодо доступу до надання  медичних послуг немає. У 

селі медсестра приймає два рази на тиждень, лікар приїздить раз на місяць з                             

м. Чернігова, також в екстрених ситуація можна викликати швидку допомогу. 
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 Освіта 

 В МТП проживає три малолітні дитини, Одна дитина відвідує школу, 

друга – дошкільний навчальний заклад, а третій ще немає трьох років. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані 2 особи, решта – пенсіонери та діти. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту 

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав 

людини відсутні.  

 

Правопросвітницькі заходи  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП: 

-   встановлення пожежної сигналізації; 

-   облаштування укриття. 

 

          Потреби, які озвучені ВПО: 

- потреба в заміні фільтру для очищення питної води. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

-  замінити штори в душових кабінах; 

-  опрацювати питання стосовно встановлення пожежної сигналізації; 

- опрацювати питання стосовно облаштування укриття, зокрема, на 

доступній відстані. 

 

  

 

Представник Уповноваженого 

в Чернігівській області                                       

 

 

 

 

Лариса ШУМНА 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі  

регіональних представництв                  

 

 

 

 

 

 

 

Марина ГИРЯ 

 


